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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 8 de febrero de 2019, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 
día anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
 
 

9L/PNLP-0413 - 0918305-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno riojano a que manifieste su firme apoyo a la Proposición de Ley Orgánica contra la ocupación 
ilegal y para la convivencia vecinal y la protección de la seguridad de las personas y cosas en las 
comunidades de propietarios, registrada en el Congreso de los Diputados el 31 de enero. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 149 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El Partido Popular ha anunciado la presentación en el Congreso de los Diputados de una Proposición de 
Ley Orgánica destinada a combatir la ocupación ilegal de viviendas que garantice el derecho de propiedad, la 
seguridad de personas y bienes y la convivencia social. En su articulado se establece, entre otras medidas, 
que la Policía podrá desalojar la vivienda ocupada ilegalmente en un plazo exprés de 24 horas, sin necesidad 
de esperar varios meses como hasta ahora, y refuerza el delito de usurpación pasando de una multa a pena 
de privación de libertad de uno a tres años. 

Frente a la pasividad e incluso permisividad de los mal llamados "alcaldes del cambio", esta proposición 
de ley, de aprobarse, evitaría situaciones como la del Patio Maravillas en Madrid o que se produzcan hechos 
tan lamentables como el ocurrido el pasado 5 de enero en Badalona, donde murieron tres vecinos de un 
inmueble a consecuencia de una sobrecarga eléctrica provocada por el "pinchazo" ilegal de los "okupas" que 
vivían además de forma ilegal en un edificio del barrio de San Roc. Estos ayuntamientos, lejos de promover 
una política efectiva de vivienda, se han dedicado a "consentir" una usurpación de la propiedad que no es 
justificable en ningún caso, pues se trata de una ilegalidad en contra del derecho constitucionalmente 
reconocido de la propiedad. 

Cuando hay una ocupación ilegal, hay un acto contrario a derecho. No puede ser que estas políticas de 
cambio se basen en considerar la ocupación ilegal como una situación tolerable o admisible, como no lo es 
cualquier otra ilegalidad. 

Combatir el alarmante y creciente problema de la ocupación de viviendas, luchar contra las mafias y la 
delincuencia asociada a la misma y garantizar así la propiedad privada, la convivencia y la seguridad son los 
motivos principales que impulsan esta iniciativa normativa en el Congreso de los Diputados. 

Aunque en la última década se han acortado sustancialmente los plazos judiciales para el desalojo de 
viviendas, el problema de la ocupación genera alarma en la sociedad española y el número de viviendas 
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"ocupadas" no deja de aumentar. Además, el fenómeno ha generado la instauración de mafias de la 
ocupación y la utilización de muchos de estos inmuebles para actividades delictivas. 

Como ejemplo, en la Comunidad de Madrid había 4.472 viviendas "okupadas", 498 más que un año 
antes, a septiembre de 2018. La mayoría de estos inmuebles se encuentran, además, en la capital. Estas 
cifras se reproducen de manera similar en otras grandes capitales españolas. 

La proposición de ley define por primera vez de forma clara la ocupación ilegal e impide que los "okupas" 
se intenten amparar en resquicios legales o en derechos que asisten al ciudadano que actúa legalmente para 
cometer ese atentado contra la propiedad privada. Para ello se permite que las autoridades públicas y sus 
agentes intervengan dentro del espacio ocupado para proceder al desalojo. La autoridad pública podrá 
desalojar las viviendas ocupadas ilegalmente en un plazo de 24 horas.  

Asimismo, la nueva ley reforzará las penas asociadas a los delitos de usurpación, que pasarían de 
multa a privación de libertad de uno a tres años, y contempla de manera específica la figura de las mafias 
de "okupación". 

Así, agiliza el proceso penal para juzgar este tipo de delincuencia y para ello modifica la Ley de 
Enjuiciamiento Criminal y la Ley del Jurado. 

De igual manera, amplía la reforma de los procesos civiles, aprobada en junio de 2018, para que las 
personas jurídicas propietarias de viviendas o poseedores legítimos puedan ejercer su derecho con la misma 
agilidad que las personas físicas a la hora de recuperar la posesión de sus casas. Hasta ahora la propiedad 
jurídica del inmueble dificultaba más todavía el desalojo. 

La nueva normativa, de aprobarse, facultará también a las comunidades de propietarios, cuando los 
ocupantes ilegales realicen actividades prohibidas o molestas o incívicas, para garantizar la correcta 
convivencia vecinal. Además, considera nula la inscripción en el padrón municipal cuando la persona inscrita 
sea un "okupa ilegal", modificando para ello la Ley de Bases de Régimen local. 

Esta proposición de ley no regula los desahucios hipotecarios ni arrendaticios ni tiene como objetivo 
regular los conocidos "precarios" y deja claro que esta normativa nada tiene que ver con la que se ha 
aprobado en protección de las personas en situaciones de emergencia social y especial vulnerabilidad 
habitacional, cuya protección se encuentra definida en numerosas normas aprobadas por el Partido 
Popular. 

Por las indudables ventajas sociales que esta iniciativa conlleva, el Grupo Parlamentario Popular 
presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

1. El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a que manifieste su firme apoyo a la Proposición 
de Ley Orgánica contra la ocupación ilegal y para la convivencia vecinal y la protección de la seguridad de las 
personas y cosas en las comunidades de propietarios, registrada en el Congreso de los Diputados el 31 de 
enero. 

2. El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano para que inste al Gobierno de España a que se 
dirija a las fuerzas políticas con representación parlamentaria para que den su aprobación a esta iniciativa 
normativa "antiokupa", pionera en España, por ser de interés general y necesaria para corregir un grave 
problema social y de convivencia generado a causa de estas actividades ilegales contrarias al derecho a la 
propiedad y a la seguridad de las personas y las cosas. 

Logroño, 5 de febrero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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9L/PNLP-0414 - 0918327-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno riojano a proponer a la Universidad de La Rioja el desarrollo de una propuesta para acogerse 
al plan piloto europeo de creación de campus universitarios transnacionales. 
 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente Reglamento 
del Parlamento de La Rioja (artículos 149 y siguientes), presenta la siguiente proposición no de ley para su 
debate en el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Recientemente la Unión Europea (UE) ha puesto en marcha un plan, dotado con 30 millones de euros, 
para que en 2025 existan veinte campus transnacionales. La idea de que hasta tres universidades de países 
distintos creen consorcios para compartir alumnado, docentes y planes académicos y de investigación. 
 El plazo para que las alianzas se presenten al programa piloto termina a finales de febrero, y a partir de 
ahí se irán estableciendo los procedimientos para la convalidación de estudios y otras complicaciones 
burocráticas. Es decir, estas alianzas fuerzan a los campus a reconocer académicamente los estudios 
ofrecidos por las diferentes universidades, un paso fundamental para evitar problemas de convalidaciones en 
la universidad de origen. 
 Por otro lado, dado que una de las principales debilidades del sistema educativo superior español es su 
falta de internacionalización, desde el Grupo Parlamentario Ciudadanos consideramos este programa piloto 
como una oportunidad inmejorable para acelerar este proceso de internacionalización en el marco de un 
programa de prueba y sin coste adicional para las propias universidades valencianas y, en general, las arcas 
del Estado.  
 Además, el intercambio de conocimiento docente, investigador y de gestión universitaria sin duda 
contribuirá a la optimización en las diferentes áreas, importando y exportando buenas prácticas docentes e 
investigadoras, entre otras; así como se espera que pueda contribuir a reducir la endogamia que pueda 
existir en el acceso docente a la Universidad.  
 Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Parlamentario Ciudadanos presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano: 
 1. A proponer a la Universidad de La Rioja el desarrollo de una propuesta para acogerse al plan piloto 
europeo de creación de campus universitarios transnacionales, estableciendo para ello: 
  a) Un consorcio con universidades europeas con las que ya tengan programas de intercambio, 
constituyendo una alianza con las mismas.  
  b) El desarrollo de un proyecto educativo conjunto, tanto de creación de grados y posgrados como de 
intercambio de profesorado, alumnado, personal de administración y servicio universitario, y proyectos de 
investigación, que sea incluido en la propuesta. 
 2. A proponer a la Universidad de La Rioja que presente su propuesta como solicitud de adhesión al 
programa en el tiempo y forma establecidos en la convocatoria, cumpliendo todos los requisitos, antes de que 
finalice el plazo para la admisión de las solicitudes.  
 Logroño, 6 de febrero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

  
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 8 de febrero de 2019, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
 
 

9L/POP-1764 - 0918295-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se plantea el Gobierno de La 
Rioja crear una Unidad de Igualdad dependiente de Presidencia para realizar una política de género 
transversal y eficaz. 
  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto 
en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral ante el Pleno: 
 ¿Se plantea el Gobierno de La Rioja crear una Unidad de Igualdad dependiente de Presidencia para 
realizar una política de género transversal y eficaz? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 
Rodríguez Valladolid. 
 
 

9L/POP-1765 - 0918296-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha pensado el Gobierno, tal 
como está haciendo para los policías, homogeneizar los salarios de las trabajadoras sociales que trabajan en 
el ámbito local. 
  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto 
en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral ante el Pleno: 
 ¿Ha pensado el Gobierno, tal como lo está haciendo para los policías, homogeneizar los salarios de las 
trabajadoras sociales que trabajan en el ámbito local? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 
Rodríguez Valladolid. 
 
 

9L/POP-1766 - 0918297-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si asume el Gobierno de La 
Rioja el compromiso de trabajar junto con esta Cámara para sacar adelante la Ley de igualdad, 
reconocimiento a la identidad de género y derechos de las personas transexuales, transgénero e 
intersexuales, antes de que finalice la legislatura. 
  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral ante el 
Pleno: 
 ¿Asume el Gobierno de La Rioja el compromiso de trabajar junto con esta Cámara para sacar adelante la 
Ley de igualdad, reconocimiento a la identidad de género y derechos de las personas transexuales, 
transgénero e intersexuales, antes de que finalice la legislatura? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 
Rodríguez Valladolid. 

 
 

9L/POP-1767 - 0918299-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si asume el Gobierno de La 
Rioja el compromiso de trabajar junto con esta Cámara para sacar adelante la Ley integral contra las 
violencias machistas, antes de que finalice la legislatura. 
  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral ante el 
Pleno: 
 ¿Asume el Gobierno de La Rioja el compromiso de trabajar junto con esta Cámara para sacar adelante la 
Ley integral contra las violencias machistas, antes de que finalice la legislatura? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 
Rodríguez Valladolid. 
 
 

9L/POP-1768 - 0918308-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si puede especificar quién es 
el proveedor, o proveedores, de las prótesis de cardiología. 
  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Puede especificar quién es el proveedor/es de las prótesis de cardiología? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
 
 

9L/POP-1769 - 0918311-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si puede especificar quién es 
el proveedor, o proveedores, de las prótesis de traumatología. 
  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Puede especificar quién es el proveedor/es de las prótesis de traumatología? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
 
 

9L/POP-1772 - 0918314-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si puede especificar si ha 
aumentado el precio de las prótesis de cirugía cardíaca. 
  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Puede especificar si ha aumentado el precio de las prótesis que se usan para cirugía cardiaca? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 
 
9L/POP-1773 - 0918315-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si puede especificar si ha 

aumentado el precio de las prótesis de traumatología. 
  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Puede especificar si ha aumentado el precio de las prótesis que se usan para traumatología? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
 
 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 8 de febrero de 2019, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 El acuerdo anterior se adopta con los votos en contra de la presidenta, señora González García, y de la 
secretaria primera, señora Manzanos Martínez; y los votos a favor del vicepresidente primero, señor Martínez 
Flaño, de la vicepresidenta segunda, señora Santos Preciado, y del secretario segundo, señor Velasco García. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/POP-1770 - 0918312-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si puede especificar el coste 
de cada una de las prótesis que se usan para cirugía cardíaca. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Puede especificar el coste de cada una de las prótesis que se usan para cirugía cardíaca? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
 
 

9L/POP-1771 - 0918313-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si puede especificar el coste 
de cada una de las prótesis que se usan para traumatología. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Puede especificar el coste de cada una de las prótesis que se usan para traumatología? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 8 de febrero de 2019, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
  En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
 
 

9L/PE-1227 - 0918316-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha llevado a cabo el Gobierno de La 
Rioja algún contrato con alguna entidad social en el que delegue la competencia de notificación del 
procedimiento de protección a menores. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha llevado a cabo el Gobierno de La Rioja algún contrato con alguna entidad social en el que delegue la 
competencia de notificación del procedimiento de protección a menores? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado. 
 
 

9L/PE-1228 - 0918317-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si hay alguna entidad social que, en 
este momento, esté procediendo a la notificación del procedimiento de protección a menores. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Hay alguna entidad social que, en este momento, esté procediendo a la notificación del procedimiento 
de protección a menores? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado. 

 
 

9L/PE-1229 - 0918319-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo se identifican las personas que 
notifican a las familias el procedimiento de protección a menores. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cómo se identifican las personas que notifican a las familias procedimiento de protección a menores? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado. 
 
 

9L/PE-1230 - 0918320-. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién notifica actualmente a las 
familias el inicio del procedimiento de protección a menores. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
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 ¿Quién notifica actualmente a las familias el inicio del procedimiento de protección a menores? 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 8 de febrero de 2019, de conformidad con lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida sobre 
la siguiente solicitud de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
 
 

9L/SIDI-2140 - 0917099-. Solicitud de información relativa a estudios existentes sobre la implantación en 
nuestra comunidad del Primer Ciclo de Educación Infantil (0-3 años) que se hayan realizado desde el 
Gobierno de La Rioja. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

9L/SIDI-2141 - 0917151-. Solicitud de información relativa a aportación del Gobierno de La Rioja y detalle 
de las partidas presupuestarias afectadas para la organización de la presentación de la Estrategia de 
Internacionalización de La Rioja. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

9L/SIDI-2142 - 0917152-. Solicitud de información relativa a aportación del Gobierno de La Rioja y detalle 
de las partidas presupuestarias afectadas para la organización de la presentación del I Plan de Gobierno 
Abierto de La Rioja. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

9L/SIDI-2143 - 0917153-. Solicitud de información relativa a aportación del Gobierno de La Rioja y 
detalle de las partidas presupuestarias afectadas para la organización de la celebración del Foro Fiscal 
de La Rioja. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

9L/SIDI-2144 - 0917154-. Solicitud de información relativa a aportación del Gobierno de La Rioja y detalle 
de las partidas presupuestarias afectadas para la organización de la campaña institucional sobre los 
Objetivos de Desarrollo Sostenible. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 8 de febrero de 2019, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 
Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de febrero de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
 
 

9L/SIDI-2394 - 0918306-. Solicitud de información relativa a copia íntegra (formato digital) del plan de 
tratamiento de residuos y relación de empresas contratadas a este efecto, en relación con la ejecución de 
las obras de "Traída de agua y renovación de la red de suministro de agua potable al municipio de Santo 
Domingo de la Calzada" en fase I. 
 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al alcalde-presidente del Excmo. 
Ayuntamiento de Santo Domingo de la Calzada (La Rioja) que se le facilite la siguiente información, con copia 
de la misma para su remisión, y solicita: 
 Antecedentes: 
 En relación con la denuncia presentada ante este grupo parlamentario por interesados por la ejecución de 
las obras de "Traída de agua y renovación de la red de suministro de agua potable al municipio de Santo 
Domingo de la Calzada", en fase I, adjudicada a la empresa Riojana de Asfaltos, SA, siendo director de obra 
de la misma don José Félix Espinosa. 
 Habiéndose detectado que en la ejecución de estas obras hubo que sustituir tubería de fibrocemento por 
tubería de PVC homologada y que su eliminación parcial (puesto que parte de la tubería quedó enterrada en 
la obra) no se hizo por empresas autorizadas para la eliminación de este tipo de residuos contaminantes 
(amianto). 
 Solicitud de información: Copia íntegra (formato digital) de los siguientes documentos: 
  Plan de tratamiento de residuos y relación de empresas contratadas a este efecto. 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 
 

9L/SIDI-2395 - 0918307-. Solicitud de información relativa a copia íntegra (formato digital) de la 
certificación final de obra y acta de recepción de la misma, en relación con la ejecución de las obras de 
"Traída de agua y renovación de la red de suministro de agua potable al municipio de Santo Domingo de 
la Calzada" en fase I. 
 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al alcalde-presidente del Excmo. 
Ayuntamiento de Santo Domingo de la Calzada (La Rioja) que se le facilite la siguiente información, con copia 
de la misma para su remisión, y solicita: 
 Antecedentes: 
 En relación con la denuncia presentada ante este grupo parlamentario por interesados por la ejecución de 
las obras de "Traída de agua y renovación de la red de suministro de agua potable al municipio de Santo 
Domingo de la Calzada", en fase I, adjudicada a la empresa Riojana de Asfaltos, SA, siendo director de obra 
de la misma don José Félix Espinosa. 
 Habiéndose detectado que en la ejecución de estas obras hubo que sustituir tubería de fibrocemento por 
tubería de PVC homologada y que su eliminación parcial (puesto que parte de la tubería quedó enterrada en 
la obra) no se hizo por empresas autorizadas para la eliminación de este tipo de residuos contaminantes 
(amianto). 
 Solicitud de información: Copia íntegra (formato digital) de los siguientes documentos: 
  Certificación final de obra y acta de recepción de la misma. 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
 
 

9L/SIDI-2396 - 0918309-. Solicitud de información relativa a copia íntegra (formato digital) del plan de 
trabajo y certificaciones de dirección de obra hasta su finalización, en relación con la ejecución de las 
obras de "Traída de agua y renovación de la red de suministro de agua potable al municipio de Santo 
Domingo de la Calzada" en fase I. 
 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al alcalde-presidente del Excmo. 
Ayuntamiento de Santo Domingo de la Calzada (La Rioja) que se le facilite la siguiente información, con copia 
de la misma para su remisión, y solicita: 
 Antecedentes: 
 En relación con la denuncia presentada ante este grupo parlamentario por interesados por la ejecución de 
las obras de "Traída de agua y renovación de la red de suministro de agua potable al municipio de Santo 
Domingo de la Calzada", en fase I, adjudicada a la empresa Riojana de Asfaltos, SA, siendo director de obra 
de la misma don José Félix Espinosa. 
 Habiéndose detectado que en la ejecución de estas obras hubo que sustituir tubería de fibrocemento por 
tubería de PVC homologada y que su eliminación parcial (puesto que parte de la tubería quedó enterrada en 
la obra) no se hizo por empresas autorizadas para la eliminación de este tipo de residuos contaminantes 
(amianto). 
 Solicitud de información: Copia íntegra (formato digital) de los siguientes documentos: 
  Plan de Trabajo y certificaciones de dirección de obra hasta su finalización. 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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9L/SIDI-2397 - 0918310-. Solicitud de información relativa a copia íntegra (formato digital) del expediente 
de contratación de las obras de "Traída de agua y renovación de la red de suministro de agua potable al 
municipio de Santo Domingo de la Calzada" en fase I. 
 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al alcalde-presidente del Excmo. 
Ayuntamiento de Santo Domingo de la Calzada (La Rioja) que se le facilite la siguiente información, con copia 
de la misma para su remisión, y solicita: 
 Antecedentes: 
 En relación con la denuncia presentada ante este grupo parlamentario por interesados por la ejecución de 
las obras de "Traída de agua y renovación de la red de suministro de agua potable al municipio de Santo 
Domingo de la Calzada", en fase I, adjudicada a la empresa Riojana de Asfaltos, SA, siendo director de obra 
de la misma don José Félix Espinosa. 
 Habiéndose detectado que en la ejecución de estas obras hubo que sustituir tubería de fibrocemento por 
tubería de PVC homologada y que su eliminación parcial (puesto que parte de la tubería quedó enterrada en 
la obra) no se hizo por empresas autorizadas para la eliminación de este tipo de residuos contaminantes 
(amianto). 
 Solicitud de información: Copia íntegra (formato digital) de los siguientes documentos: 
  Expediente de contratación de las obras de referencia. 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
 
 

9L/SIDI-2398 - 0918321-. Solicitud de información relativa a los expedientes de responsabilidad 
patrimonial que consten en 2017, 2018 y 2019 en la Consejería de Salud. 
 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente información, 
con copia de la misma para su remisión, y solicita: 
 Los expedientes de responsabilidad patrimonial que consten en 2017, 2018 y 2019 en la Consejería de Salud. 
 Logroño, 5 de febrero de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
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